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g :3 U P 3®B: 80

fré&ar:

. gt uy 31fard &

—

2. UNUT IR Wel - &, W, 7, ° - ¥ fqwifsra #1

o WS (V. 1-20): T8 UY, TA® 1 7B

o WS W (M. 21-28): HATY ITRTA®, U 2 3B (ATl faweq wfzen

o WS T (U.29-36): 7Y 3TRIHD, Ul 3 3B 80-100 U (3T fadwea Afem

o WS H (. 37-40): FHTETHSD UM, HAP 5 31 150-180 U (3HTdf¥b famea Afea

WS P - TEfABEATT A (MCQs): TAD 1 B

TS ¥4 & IR fasedl F A w8 faweq g



1. T 3T & 3Te0e BT A?
(A) STATETATA AEE
(B) TRER U
(C) HTSHA HHIE
(D) Hif¥er e

2. I AT <20P fagaATdY He) BT 23S aT?

(A) 1940 BT GRTH
(B) 1950 &I GTh
(C) 1930 BT &b
(D) 1960 hT CRTH

3. “gf3ar g1 &femT, $feqm g3t sf3ar &1 Ay foeam fear ar
(A) .55, F3T
(B) gfeaT el
(C) 19 ieh
(D) IT511a mieft

4. OTaal 39 gATd &d §3HT AT?
(A) 1967
(B) 1969
(C) 1970

(D) 1971



(o]

(o]

. Fafafaa o | foea w=a ¥ Faffmfor siea g ar
(A) U
(B) faerR
(C) sfygrom

(D) TR

. Wdyd Aifaad U &1 faae &a g31m 9
(A) 1990
(B) 1991
(€) 1992

(D) 1995

. e I Y BT qRATETY Hel 2 &7
(A) T¢ faoet
(B) ¥7ad
() T
(D) &1

. GQRIUIY {° B TYTIT e §5 A1?
(A) 1979
(B) 1982
(C) 1992

(D) 1999

. <t ¥ et g B AR TR e e e A A

(A) IT3 U T8
(B) fefa



(C) ST T 3Nfa
(D) S0 A BIS TET

10. THHT IROTTHT ToT i S B Hem &2
(A) HIRA-FITeATERT
(B) WRA-UTfh+d™
(C) MRa-41
(D) MIRA-$TeThT

11. <A ¥ Fga I 9 & qerHfad B 87
(A) BTHY 3T
(B) gaxfaY 1evH
(O FTEB A
(D)3 ¥ie

12. fFofafa ¥ &1 H awq ddie01 Hi udls 82
(A) faeit axqu
(B) 3TUATHY @1
(©) fa=it =it 1 fFaer
(D) 3URIGT A

U U A 3R €510 (One-word Answers):

13. B AT &t fEt B IASTHTYT BT <31f 23 & &6 °ar



14. 98aT 3TTANT & 3704 B A?

15. TRA A TYH YHTO] U407 o4 fosar am?

et Tam=Y Y gfd B (Fill in the Blanks):

TS YT (Assertion) 31 BIRUT (Reason) TTRT UH:

19. 31f¥S Y (A): Afaaa I 3 =7 Jafs B T S TaTa = far a1l
BROT (R): Dfdgd Ta A 1917 H GHTSIGTE! Wpifd 81 73 A
(A) A 3R R @11 &1 & 31k R, A &) T ATEAT T 2
(B) A 3R R @AY W&t & Afp R, A 1 [E a1 T8 B
(C) A T# & &ifesa R TeTa 21
(D) A TToTdl & Mfdp R TET 21

20. AU YA (A): WP a1, STTaTg B Hferd 3@ § 7SS HIA &
BROT (R): T H UThfad a1 H1 weTs 81 381 8 3R @ farafia s @ €l
(A) A 3117 R Q11 HET & 31X R, A 1 HEY ATEHT Tl B



(B) A 3113 R 21 HEY & \ifepT R, A BT HEY AT Tef BTl
(C) A TET & Afcp R 7oA &
(D) A TTeid & mifeh R HET &

WS W- 7Y IRTHD U4 (Short Answer Questions): TS 2 3B

21. MR faurs= & Y QR afvom garsvl
22 YR 5149 A o faarar v 3R f&ar are

23.3&F fadrr A & FaTdsd B WAl &1 b e Hasde a4l A A2 (@1
&1 10T
3rqar
yarite ur Gféra fewgoit fafagl

24 &d-d&ol UR b dfdre feogoi fafaEpl
25. 9T (SAARC) & 39 & HIRUT UR fewuil fafaygl

26. fAfica g M TaT §?
31gar
faa ws=nfa ¥ ygfazor &1 fiar & ) srRoT fAfEgI

27 . dIMPe AHSI T B S 9T Ta1S0l

28. 32 YHT0T A 3119 T THSIA &7

HqAanr



FdA1BR0T F faer & S HRUT TS0
37qan

AT S AT 3g IATU |

WS 1 - & 3T UH (Long Answer Questions): YA 3 HB

29. 3TATEY & HHY YRA & gdT 3R afasdt same! 4 g fFafor & gHtdt s a
q& 3R da1s U1

30. faepr & 19 384 garsul
37Yqr
TWAIAT & d1€ MRA 5 a1 &6 /)l 3199141 Tar?

31. MR I SH 1T WOTTAT U= HTYTABTA BT a7 YMTd UST? 3ST6I0T Hfed 36

[[AIE
31qqr
HTATABTA bl BTYUTT &b o= YU 9d1371

32.1989 & q1& MR A &b A &, o1 I8 87 39 eI A AN aal &
T JdElT 9 9T YUTd YsT?

33.f RO @ Mafda Aifdad Ja § gar & fag q1ea goe

34. 31T a1 & fAmfor & 38 T §?
3Yar
&f&roT gfRaTE qor ATIR FHEiaT (SAFTA) &1 #fara faazor Aol



3HYar
91 g1 fpU Y 311fdes HarY & @14 BT T4 A 6@ HIfF0|

35. oI T AT 1T 87 PIE Ub a0 B 38 AN HAT 87

36.94faRoT YguUT & o HRUT fdf@&gl

W H-FegHs U ddH 5 316

37. 99T URA & faa=r A A ge e grar 2 i wra aetg genifea a1 arean &2
1971 & FITATSRT g5 &l &b H=<H o 3w 501
HYar
(A) WIRe b1 gaTo] Aife ur fewoft &3
(B) fad=r Aifq & am@l U Idwmfa ur fewuit &1

38. 3{THeYR HIfeq U¥iTq faarerue o) ar
3Yar
3tfiraafar - wae &1

39. FYaRT I HY & T-T0 1WA & F9T BV &, Sdfdb TE Bs aR fabe w187
3gat
ITARTEIY 2AifeTr 31 FRAT B TIT9AT & WIRd &1 aveH fAf@ul

40. dB01 B 31T AP afyorfaal T 1€ &2 3HBT WRd U T UMTd USI?
3gar
BT & 359 & {B HRUN BT quiF Sl



3Tqar
i & ufd yRdIT giewoTaar & 2
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